



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO –
MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO**

Fica retificado o Edital do Processo Licitatório nº 1424/2023, Pregão Eletrônico nº 33/2023 – passando a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

Justifica-se também, já que o serviço em questão já foi objeto do Processo Licitatório nº 1424/2023, Pregão Eletrônico nº 33/2023, no qual o item restou DESERTO, conforme declarado no Decreto nº 4697.

Leia-se:

Justifica-se também, já que o serviço em questão já foi objeto do Processo Licitatório nº 1324/2023, Pregão Eletrônico nº 29/2023, no qual o item restou DESERTO, conforme declarado no Decreto nº 4697.

Riqueza, SC, 14 de julho de 2023.


Departamento de Licitações e Contratos